
 1
7 

 375 

 1
5°

 

5

7
2 1

3

8

11

9

4

12

13

10

6

Nomenclature de l'éclaté ci-joint

Nomenclature générale 
(pour une seule étoile, gauche ou droite)

N° Désignation Qté

1 D6.1 - Bras support étoile partie 1 1

2 D6.2 version droite 1
3 D7 - Axe et coupelle supérieure 1

4 Roulement à bille SKF 6004-2RSH 1

5 Roulement à bille SKF 6302 -2RSH 1
6 Circlips extérieur Øint 15 1

7 Cabochon 2/3 1
8 doigt etoile bineuse 16 mm Ø380 8

9 Coupelle inférieure étoile 1
10 Vis hexagonale M8 x 50 8

11 Ecrou M8 autofreiné 8
12 Vis hexagonale M20 x 50 1

13 Rondelle Grower M20 1

N° Désignation Longueur Qté
D6.1 tube carré 40 x 4 422 1

platine crantée Couronne crantée taraudée M20 1
moyeu Moyeu 2/3 1

platine crantée Couronne crantée 1
D6.2 fer plat 60 x 10 100 1
D7.1 Coupelle supérieure étoile 1
D7.2 étiré plat 20 x 10 90 8

Axe tournant Arbre de palier 2/3 1
6004-2RSH Roulement à bille SKF 6004-2RSH 1

rlmt 6302-2RSH Roulement à bille SKF 6302 -2RSH 1
Circlip 15mm Circlips extérieur Øint 15 1

cabochon Cabochon 2/3 1
D doigt etoile bineuse 16 mm Ø380 8

D8 Coupelle inférieure étoile 1
Vis Hexagonale Vis hexagonale M8 x 50 8

Ecrou Ecrou M8 autofreiné 8
Vis Hexagonale Vis hexagonale M20 x 50 1

Rondelle Rondelle Grower M20 1

Doigts Bineurs Maraîchage (380)
15/01/2018

Pièce

Outil

3Version

QtéVue d'ensemble V2 1

Date 7/1page n°



platine crantée
1

D6.2
1

moyeu
1

 21  16 

 30 

 3
0 

 10 

 1
0 

 15° 

 100 

ATTENTION : une version gauche et une 
version droite par paire d'étoile

D6.2
1

Gauche Droite

Nom D6.1 - Support étoile partie 1 Qté 1

N° Désignation Longueur Qté
D6.1 tube carré 40 x 4 422 1

platine crantée Couronne crantée 
taraudée M20 1

Nom D6.2 Qté 1

N° Désignation Longueur Qté
moyeu Moyeu 2/3 1
platine 
crantée Couronne crantée 1

D6.2 fer plat 60 x 10 100 1

Doigts Bineurs Maraîchage (380)
15/01/2018

Pièce

Outil

3Version

QtéD6.2 - support étoile 1

Date 7/2page n°



Souder uniquement sur la face supérieure de B1.
Pour faciliter la mise en place des doigts A1, ne soudez pas sur la face inférieure 

D7.2
8

Soudures

D7.1
1

 10,20 

 19,85 

 
8,20 

 
30 

 62,50 

 R85 

 6
 

 60° 

 1
1,

5 

 20 

 9
0 

 5,7 

 1
4,

3 

 45° 

pas 
de 

soudure

N° Désignation Longueur Qté
D7.1 Coupelle supérieure étoile 1
D7.2 étiré plat 20 x 10 90 8
Axe 

tourna
nt

Arbre de palier 2/3 1

Doigts Bineurs Maraîchage (380)
15/01/2018

Pièce

Outil

3Version

QtéD7 - Tôle supérieure 1

Date 7/3page n°



 30 

 35  3
 

 5
 

 4
 

 1
,1

0  13,80 

 15 

 25 

 5
5 

 7
5 

 1
6 

 1
4 

 2
5 

 20 

 18 

AA

 55 
 42 

 35 

 3
0 

 3
0 

 8
0 

 2
0  4

,5
0 

 4,50 

COUPE A-A

ECHELLE 1 : 1

N° Désignation Longueur Qté

Axe tournant Arbre de palier 2/3 1
N° Désignation Longueur Qté

Moyeu Moyeu 2/3 1

Doigts Bineurs Maraîchage (380)
15/01/2018

Pièce

Outil

3Version

QtéAxe tournant - Moyeu 1

Date 7/4page n°



 10,20 

 19,85 

 
8,20 

 
30 

 62,50 

 R85 

 6
 

Acier : S235
Epaisseur : 6mm

N° Désignation Qté
D7.1 Coupelle supérieure étoile 1

Doigts Bineurs Maraîchage (380)
15/01/2018

Pièce

Outil

3Version

QtéD7.1 - Coupelle supérieure 1

Date 7/5page n°



 8,50 

 19,4 

 6
4,

2 

 89,2 

 12 

 1
07

,1
 

 25,5 

 1
63

,1
° 

 95,67° 

 95,67° 

 33,85° 

 112,50° 

 17 

N° Désignation Qté
D doigt etoile bineuse 16 mm Ø380 1

Doigts Bineurs Maraîchage (380)
15/01/2018

Pièce

Outil

3Version

QtéD - Doigt 1

Date 7/6page n°



 
14

5 

 8,20 

 6
2,

50
 

 6
 

Acier : S235
Epaisseur : 6mm

N° Désignation Qté
D8 Coupelle inférieure étoile 1

Doigts Bineurs Maraîchage (380)
15/01/2018

Pièce

Outil

3Version

QtéD8 - coupelle inférieure 1

Date 7/7page n°


	Vue d'ensemble V2
	Vue de mise en plan58
	Vue de mise en plan62
	Vue de mise en plan64

	D6.2 - support étoile
	Vue de mise en plan65
	Vue de mise en plan66
	Vue de mise en plan68
	Vue de mise en plan73
	Vue de mise en plan76
	Vue de mise en plan77
	Vue de mise en plan78
	Vue de mise en plan79

	D7 - Tôle supérieure
	Vue de mise en plan38
	Vue de mise en plan39
	Vue de mise en plan40
	Vue de mise en plan41
	Vue de mise en plan42
	Vue de mise en plan43

	Axe tournant - Moyeu
	Vue de mise en plan20
	Vue de mise en plan21
	Vue de mise en plan22
	Vue de mise en plan26
	Vue en coupe A-A
	Vue de mise en plan29

	D7.1 - Coupelle supérieure
	Vue de mise en plan44
	Vue de mise en plan45
	Vue de mise en plan46

	D - Doigt
	Vue de mise en plan34
	Vue de mise en plan35
	Vue de mise en plan47

	D8 - coupelle inférieure
	Vue de mise en plan19
	Vue de mise en plan48
	Vue de mise en plan49


